

河北布局物联网应用

石家庄成为NB-IoT物联网试点城市

河北布局物联网应用,如今,石家庄成为NB-IoT物联网试点城市。7月18日上午,石家庄市委市政府、石家庄联通公司、石家庄联通公司在亚太大酒店联合举办“万物互联·智慧石家庄”NB-IoT物联网商用推介会,带来的场景应用包括智慧环保、智能消防、燃气智能抄表等。

本报记者 李亚娟

河北联通完成物联网平台搭建

目前,中国联通集团已在上海、北京、广州、深圳等城市开通了NB-IoT试点。

今年,河北联通已与移远等模组厂家深度合作,开展了基于NB-IoT技术的物联网实验和对接测试,完成了物联网平台搭建和骨干传输网的建设工作。

石家庄将紧随其后成为NB-IoT物联网的试点城市。石家庄联通打造智慧城市、无线城市、物联网实验测试和落地实施等方面做了大量工作,先河环保、新奥燃气等省内重点企业已经成为NB-IoT物联网应用落地的一批试点企业。

石家庄联通公司2013年与石家庄市政府签订智慧城市

战略合作协议,一直以来都是推进石家庄智慧城市的中坚力量。在石家庄市委、市政府的大力支持下,石家庄联通公司始终全力以赴整合NB-IoT网络资源,在智能物流、智慧农业、智慧家庭、智能停车、物联网共享单车、智慧烟感、智能家居、车联网等多个领域持续为政府、企业和广大市民持续提供优质服务,为智慧城市和物联网建设积极贡献力量。

据介绍,石家庄联通将聚焦公共事业、智能制造、消费电子和交通物流行业,与合作伙伴开展物联网创新孵化、NB-IoT网络测试搭建以及行业拓展方面的深度合作。

政府积极营造物联网发展环境

石家庄市人民政府邓沛然市长表示,物联网是信息技术发展的大势所趋。这次石家庄联通窄带物联网网络试运行,必将对于石家庄的智慧城市建设起到积极的推动作用。他希望有志之士来石投

资兴业,在智慧城市规划、智慧产业发展、信息惠民应用等领域加强交流、深化合作,各有关部门和企业要为物联网的建设和落地营造良好的发展环境,积极协调建设过程中遇到的困难和问题。

相关链接

什么是NB-IoT物联网?

NB-IoT是基于蜂窝的窄带互联网(Narrow Band Internet of Things)技术,也是未来物联网建设的主要标准,是万物互联网络的一个重要分支。NB-IoT构建于蜂窝网络,只消耗大约180KHz的带宽,可直接部署于GSM网络、UMTS网络或LTE网络,以降低部署成本、实现平滑升级。

中国联通物联网业务部陈晓天总经理表示,物联网是一个长尾市场,足够细分而参与者广泛,涉及芯片、终端、网络、平台、应用等多个领域。物联网作为新一代信息技术的高度集成和综合运用,是新一轮产业革命的重要方向和推动力量,对于培育新的经济增长点、推动产业结构转型升级、提升社会管理和公共服务的效率和水平具有重要意义。国家工业与信息化部已经发文表示,我国将全力推进NB-IoT网络建设,到2017年末,基站规模达到40万个。到2020年,基站规模达到150万个;拓展基于NB-IoT技术的新应用,2017年实现基于NB-IoT的M2M(机器与机器)连接超过2000万,2020年总连接数超过6亿,同时推广NB-IoT在公共服务领域、个人生活领域、工业制造领域的应用。

瞄准“银发需求”

国资国企多渠道进入养老产业

据新华社电 当前,国内居民的养老需求快速增长。包括京沪在内,多地国资国企通过与社会资本成立混合所有制公司,积极进入养老产业,不断丰富养老领域的服务和产品供给。

央企层面,国家开发投资公司2016年底设立健康产业投资公司,主要负责养老、医疗健康等业务。诚通集团专门组建中国健康养老集团,注册资本金达到100亿元。地方国企层面,北京的首钢、北控等10家国企已参与全市的养老机构建设,上海的上实集团、上海地产和光明集团也推出了各种养老产品。

上海市民政局社会福利处副处长朱海燕表示,截至2016年底,上海60岁及以上老年人口457.79万人,占户籍人口的比例为31.6%,是全国老龄化程度最高的城市之一。“预计上海的养老需求在2030年左右迎来高峰。满足这些需求光靠政府不行,要大力气激发社会资本广泛参与。”

根据上海国资运营研究院的报告,目前国资国企试水养老产业,主要通过以下三种渠道:

——与社会资本成立混合所有制公司。如上海地产与万科公司、上海中医药大学等,联合发起成立上海申养投资管理公司,专注于养老运营服务。申养公司负责人严栋说,目前该公司已推出4大类养老产品,在上海布局30多个项目。

——通过债券和基金等金融方式,介入养老产业。今年上半年,由河南许昌市投资总公司申请发行的养老产业专项债券获国家发改委批复。此外,光大集团也与地方政府合作成立投资基金,投向养老产业。

——组建专门的养老公司,探索医养结合。如上实集团在上海崇明东滩开发了专门的养老社区,并引入瑞金医院提供各种医疗服务。

虽然硬件设施能在较短时间内得到完善,但缺乏足够的人才储备是国企进军养老产业的一大短板。亲和源负责人奚志勇说,国内一线的养老院院长中,拥有本科以上学历的还很少。通过培训等手段,吸引年轻优秀人才加入养老产业,是未来的一个方向。在一些专家看来,当前养老产业对于国企来说还是一项“非主流”的投资项目。随着软硬件设施的逐步完善,预计“十三五”期间会有越来越多的国企把养老作为主营业务来培养和发展。

2020年邢台主要消费品领域“对标”国际达到90%以上

本报邢台电(记者邢云、张会武)7月18日,邢台市政府新闻办举行发布会,该市工信局相关负责人就该市《关于开展消费品工业“三品”专项行动营造良好市场环境的若干意见》(以下简称《意见》)在发布会上给予解读。

消费品工业“三品”专项行动指的是,增品种,提升新品种供应能力;提品质,提升优质产品供应能力;创品牌,提升品牌创建能力。据介绍,2016年,邢台社会消费品零售总额970亿元,是2012年的1.6倍,但总体看供给能力和水平还亟待提高。

《意见》明确,到2020年,培育新产品100项,规模以上消费品工业企业新产品销售收入占主营业务收入比重达到15%。食品药品质量和供应保障能力显著提升。中国驰名商标达到12件以上,名牌产品数量达到10项以上,优质产品和中小企业名牌产品分别稳定保持在20项和20项以上。

到2020年,主要消费品领域与国际标准一致性程度达到90%以上。规模以上消费品工业企业主营业务收入、工业增加值、利润总额年均分别增长10%、9%、10%以上,全员劳动生产率年均增速达到7%,主营业务收入利润率提高2个百分点,万元增加值能耗比2015年下降18%。

景县：“花”下养出特色鸡

7月18日,令贵种植业农民专业合作社的养殖户给鸡喂食金银花特制饲料。

近年来,景县致力于引导农民发展特色生态农业,带领农民走上致富路。该县王谦寺镇令贵种植业农民专业合作社生态农场集种植与养殖于一体,种植金银花树180余亩,树下放养土鸡1000余只,放养的土鸡主要以金银花叶子、嫩芽、掺入金银花的特制饲料为食,农场产出肉鸡、鸡蛋、金银花茶等产品,形成了完整的农业生态链,带动了周围11个村200多人增收。

新华社发



当心“白富美”加好友搭讪 借“贵金属现货交易”诈骗

据新华社电 “白富美”主动加好友搭讪,还晒朋友圈炫富,别光羡慕,这可能是骗子的理财骗局。国内网络诈骗举报平台——猎网平台发布预警称,近日,已有不少网友上当,在“白富美”的引诱下投资贵金属现货遭遇诈骗,平均损失高达2.2万元。

“想想自己真是太蠢了。”受害者陈先生至今懊悔不已。前段时间,一位美女添加陈先生微信好友。起初他们并不怎么说话,陈先生看对方的朋友圈都是豪车、名包、奢侈品,猜她一定是“白富美”。

后来,他们慢慢聊了起来。“白富美”告诉陈先生,她朋友圈里的豪车、名包是

在老师的指导下投资贵金属现货赚的,而且也可以带陈先生一起投资,这让陈先生十分心动。

随后,对方拉陈先生进了“炒现货”微信群,帮他开户、装交易软件,还推荐专业分析师。因担心上当,陈先生先拿出5000元进行了投资。从交易软件中,陈先生看到其投资迅速升值,一下没了顾虑。在“白富美”劝说下,陈先生又拿出20多万元,打算狠赚一笔。

然而,让陈先生出乎意料的是,之后他投资的贵金属现货就开始急速下跌,顷刻间就化为乌有,“白富美”也失去联系。

猎网平台反诈骗专家刘洋分析,不法分子利用受害者赚钱的欲望,通过在社交软件炫富诱骗投资者入局,然后通过所谓的专家分析骗他们花大钱投资。有的不法分子为了赢取投资人信任,还私自后台更改数据,诱惑受害者投资。受害者看到的赚大钱的数据,仅仅是模拟盘的模拟信息。

为防上当受骗,猎网平台提醒广大网友要及时防范,切不可心存侥幸,妄想一夜暴富,看见高收益投资就不顾风险进行投资;即使入市,也要选择正规、大型合法交易平台;如果不幸被骗,第一时间报警并注意保留证据。